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f(x -y )=f(x)"-f(y)"

Hb amiio S o La 0T LS dw gua 45 3,0 Sl 5o Lad s 1) Ly g Ly Ly Ly jleie b )le ¥
9B s ahis Lr g Ly byhs ablis Jooe A (s abis Ly g Ly bghs ablis Jowe 38 5,0 bl diblas
B9=d bz sl o Lab 534S |y (Jbshs slass ,iSlas 5 Jilas .ail C (s abis Ly g Lir bshs ablis Jou

S b 1) 295 sleal 9 05,5 Gt Asled (oo @l 1,

2603 (5 > —o

MQ%DAS%SMOUZngbsﬂ&ufagez‘oﬂ.\.c'.\

a —b" —c¢" =wabc
a =p(b+c)

i)y 9 3l 9390 aAlold (pl )o £ o f g ouds iy yu5 édlob)afga*pabagfuo)s.Y

el

fx)=

1 . IR
x'+f’(x)"+|’f(°)_f (a)=o

SaloLg bl s b



f&)

glo)=o, glx)="—"— (x >0)
x

Hlaie 3 Cslb Las,ls 41,8 ABCD e).o&imﬂ by )3 g Q s PN M bl 5 J<o j0 ¥
1
sl ABCD 5,0 coluns B 1 AB'C'D' akis g oluns

A M B
B!
!
Q N
CL
D !
D C




